

# 红颜不嫌鹤发白

## 84岁《花花公子》创始人将娶24岁女模, 女方扬言不要他的钱



84岁《花花公子》创始人与24岁小女友。

□据《生活新报》

据《世界新闻报》2日报道, 现年84岁的美国超级富翁——《花花公子》杂志创始人休·海夫纳素来以风流成性著称, 现在他准备梅开三度, 迎娶第三任妻子、年仅24岁的英国金发美女模特克丽丝泰尔·哈里斯! 由于二人年龄相差整整60岁, 这一消息传出后, 立即使许多美国人惊掉了下巴。

海夫纳于1953年创办《花花公子》杂志, 目前名下资产为2700万英镑, 曾结过两次婚, 育有1女3

子, 目前正与第二任妻子办理离婚手续。

据报道, 哈里斯来自英国西米德兰兹郡西布罗姆维奇市, 10岁时随父母移居美国。哈里斯从小就对演艺事业充满兴趣, 大学时, 相貌甜美、身材性感的她开始在业余时间兼职模特。2008年10月, 哈里斯和朋友应邀参加了海夫纳在自己的豪宅举行的万圣节晚会, 当晚, 海夫纳就对她一见倾心。哈里斯回忆说: “海夫纳邀我留下和他共度周末, 我答应了。接着我退了学, 然后收拾行李搬到了海夫

纳家。”

哈里斯还强调, 她嫁给海夫纳绝不是为了贪图他2700万英镑的巨额财富, 她已签署了一份婚前协议书。她说: “我不是淘金者, 对他的钱财没兴趣, 我爱的是他本人。”

哈里斯口口声声表示自己贪财也不是不可信, 因为和“花花公子”在一起, 还有一个更重要的好处——可以打响自己的知名度。

在这之前谁知道哈里斯供奉在 哪座 庙里。

### ■图说文娱



芙蓉姐姐继推出花样年华的旗袍写真后, 又于近日推出一组“未来战士”写真(上图), 在废墟中以一袭黑衣造型震撼亮相, 大部分人看后都表示“芙蓉越来越靠谱了!” 另外, 芙蓉姐姐称已收到凤凰卫视《壹周刊波秀》节目组的邀请函, 原本定在五一档, 但忙于电影《A面B面》宣传的她无暇录制, 具体时间还在调整中。据她透露, 周立波曾力挺她, “芙蓉姐姐的幽默非常直接, 让人看了就想笑并且印象深刻, 这样的幽默不低俗”。 (简芳)

## 日本最美名人榜出炉

# 福山雅治、小雪分夺男女冠军

□据 中新网

据日本媒体报道, 4月下旬, 美国娱乐杂志《people》发布了每年最受关注的“最美百名人”排行榜, 日本 ORICON 网站也推出了自己的“日本最美名人榜”, 福山雅治和小雪分别获得了男女名人排行榜的冠军。日本的这项最美名人榜调查是4月1日至5日进行的。

福山雅治能被评为最美的男艺人主要是因为他主演的《龙马传》人气爆棚, 在日本掀起了“福山龙马”旋风, 从去年的第三名上升到第一名, 而且他去年曾被评为最受同性喜欢的男艺人。福山雅治现在不论是作为一个男人, 还是作为一个演员, 都越来越有成熟的诱人味道, 一名30多岁参加投票的女性说: “福山雅治无论是穿龙马那个年代的古装, 还是穿现代服装都很适合, 非常有男人味儿。” 榜单的亚军是歌手 GACKT, 去年他

在主演的舞台剧中首次公开真实年龄, 引起了不小的轰动。季军是水岛宏, 他被称赞长相和声音都很美, 而且他对妻子绚香的爱让人感动。

最美女艺人排行榜冠军是经常为化妆品拍摄广告的女星小雪, 参加投票的人称赞她体现了日本人的优雅和美丽, 有一种古典的美, 去年她排在第四位。有男性投票者说: “小雪皮肤白, 她的形象和‘日本美人’最吻合。” 第二名是年逾半百的女星吉永小百合, 尽管已经50多岁, 但她的气质和美貌还是征服了很多人。第三名是北川景子, 她曾被评为最受同性崇拜的女星, 最近她公开了主演电影《花之痕》中练习剑道的剧照, 英姿飒爽, 很有味道。



小雪



福山雅治



日前, “快乐男声”南昌赛区报名现场一位名叫严少辰(上图)的选手因长相酷似李宇春而引起众人围观, 他不仅五官轮廓与李宇春相似, 穿着打扮和表演风格也与李宇春如出一辙, 现场不少人不由惊呼“太像了, 简直就是男版李宇春”。但严少辰对这一称谓并不乐意接受, 表示平时很少关注和了解李宇春, 所以不存在刻意模仿。 (沙晚)

# 丰胸就用泰国圣荷

## 全世界只有一种丰胸原理!

一个女孩, 在10岁到20岁期间, 乳房增长了么? 答案是: 增长了。是什么原理? 女孩青春期发育自身分泌了雌激素, 促进了乳房发育。医学家和生物学家还没有找到第二种可以让你的乳房发育的办法, 但泰国国家植物学研究所找到了与女性自身分泌雌激素高度同源的自然植物类黄酮——泰国圣荷产品富含高纯度白高颗粒黄酮, 可以模拟女性青春期发育过程, 使乳房获得自然增长, 只有补充植物白高颗粒黄酮而获得的二次发育自然增长的胸部不会反弹。

### 史上更安全的丰胸产品 权威的真实资质 你的安全在这拥有绝对保障

#### 丰胸安全的铁证1

泰国圣荷通过了多国FDA或卫生部人工激素检测, 中国卫生部和各国FDA的人工激素检测是对健康的最大保障。

#### 丰胸安全的铁证2

泰国圣荷丰胸系列化妆品在美国、俄罗斯、中国、泰国等国家均经过了人体临床实验, 证明安全。您不是丰胸试验品!

#### 丰胸安全的铁证3

泰国圣荷北京代表处在中国海关史上留下了空前绝后的丰胸化妆品进口记录, 泰国圣荷进入中国至今已经获得350万用户!

## 天然植物泰国圣荷白高颗粒 全面激活乳房第二次发育

**使用一个周期:** 乳房上翘、乳房变大。变得细腻柔软。萎缩下垂的乳房开始提升紧实。以前的乳罩都不能用了。

**使用二个周期:** 经过美容师精心的护理和呵护, 扁平、发育不良的乳房开始变得高耸挺拔, 萎缩下垂的乳房变得饱满而富有弹性。乳头、乳晕变得粉红诱人, 凹凸的曲线让您感受真女人的魅力。

**使用三个周期:** 扁平、发育不良的乳房又明显的改善, 下垂萎缩的乳房变得饱满丰盈、圆润细腻、整体上呈现迷人的半球状。此时, 细腻光泽白质的乳房肌肤衬托出粉红的乳头和乳晕, 让人心跳的已经不是您一个了, 让你曲线迷人、自信、“虐”光照人。

圣荷双功效丰胸套装

你能增大多少 西工总店: 64221656 圣荷国际SPA会所 ( 新华路与湖南路交叉口向南100米路东 )  
 拨打丰胸专线 西工总店: 63312368 中泰商务大厦606室 ( 纱厂路与唐宫路交叉口 )  
 南昌路店: 申泰大厦618室 ( 丹尼斯向南100米 ) 65186846 关林店: 关林庙停车场西50米 ( 仿古楼二楼209室 ) 65313581